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Anotace 
 

Diplomová práce je zaměřena na plánování realizací výkopových a monolitických prací 

dvou objektu. Pro návrh postupu realizací dvou vázaných na sebe etap, byly zpracovány časové, 

prostorové a technologické struktury. Dále bylo navrženo zařízení staveniště pro obě etapy, 

byla zpracovaná technická zpráva, dva technologické postupy a také byla posouzena předaná 

projektová dokumentace s návrhem na změnu technologií těsnění.  

 
Klíčová slova 
 

Stavebně technologicky projekt, monolitické práce, výkopové práce, časoprostorový 

graf, harmonogram prací, zařízení staveniště 
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Abstract 
 

The Diploma Thesis is focused on planning the implementation of groundworks and 

concrete monolithic works for two buildings connected by a common underground parking. For 

the design proposal of the implementation process, a time and sequence schedule and 

technological framework of the project were designed. Furthermore, the construction site 

equipment for both stages were designed in line with the technical report and two method 

statements were prepared. The submitted project documentation was also assessed with a 

proposal to change the sealing technology. 
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chart, construction site equipment 
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Úvod 
 

Diplomová práce se zabývá plánováním a návrhem postupu prací pří provádění vykopu 

a monolitických konstrukcí projektu River City Prague B2 + B3. Celá práce se skládá z: 

 1. Zadávací dokumentace, 2. Posouzení předané projektové dokumentace, 3. Řešení 

prostorové struktury, 4. Řešení technologické struktury, 5. Řešení časové struktury, 6. Řešení 

zařízení staveniště, 7. Technologické předpisy, 8. Technická zpráva, 9. Fotodokumentace 

postupu výstavby.  

Objektem je dvojice budov propojených mezi sebou společným dvouúrovňovým 

suterénem, který je určen pro parkování aut, sklady a další technické prostory. Objekty jsou 

založeny kombinovaným způsobem na železobetonové základové desce doplněné 

velkorozměrovými pilotami. Budovy B2 a B3 spadají do řady administrativních a rezidenčních 

budov komplexu River City Prague, který je umístěn podél Rohanského nábřeží v městské části 

Praha – Karlín. B2 je osmipodlažní budova s půdorysnými rozměry 25m x 75,9m, která má tři 

schodišťové šachty a jednu výtahovou. Budova B3 s půdorysnými rozměry 25m x 42,3m má 

dvě schodišťové šachty a jednou výtahovou.  

 

Cíle diplomové práce 
 

Cílem této diplomové práce bylo vypracování stavebně technologického projektu pro 

plynulou a bezkolizní realizací zemních práci, zakladu a hrubé stavby. Plánování stavebních 

procesů si bralo za cíl zohlednit nejkratší cesty, které by braly v potaz dodržování 

technologických norem. Dalším cílem diplomové práce bylo posouzení projektové 

dokumentace, včetně návrhu korekcí a změn pro usnadnění výstavby a vyhnutí komplikovaně 

opravitelným následkům. 
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Závěr 
 

Výsledkem diplomové práce je detailně rozpracovaný stavebně technologicky projekt, 

který je soustředěn na plánování realizací zemních práci, zakladu a hrubé stavby. Podařilo se 

najit vhodnější technická řešení, která by měla zlepšit kvalitu provedených prací a zajistit 

neustálené tempo realizací projektu s dodržováním norem a předpisů. V této diplomové práci 

je rozpracovaná časová, technologická a prostorová struktura s ohledem na lokalitu, období a 

rozsah prací. Následně byly stanoveny časové doby na jednotlivé etapy a stanoven určitý počet 

pracovníků pro jednotlivé procesy. 
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